
2. V čem vidite prednosti odprtega kurikula?

KORIŠČENOST PREDNOSTI POSAMEZNE ŠOLE 6

MOŽNOSTI PRILAGAJANJA STROKI 17

MOŽNOST PRILAGAJANJA POTREBAM DELODAJALCEV 11

MOŽNOST DOPOLNITEV PREDPISANEGA DELA PREDMETNIKA 2
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Opomba: pri obravnavi tega vprašanja smo upoštevali vse možne 
odgovore. Torej je 28 anketirancev podalo 36 možnih odgovorov.
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KORIŠČENJE PREDNOSTI POSAMEZNE ŠOLE
- izkoristijo se prednosti opreme šole, posebej usposobljenih kadrov  (1)
- upoštevanje avtonomije šole, specifike šole, možnost dviga ugleda posamezne šole (5)

MOŽNOSTI PRILAGAJANJA STROKI
- prilagoditev potrebam stroke (7)
- prilagoditev poklicem (1)
- prilagoditev aktualnim spremembam v stroki (5)
- bolj poglobljena znanja (4)

MOŽNOST PRILAGAJANJA POTREBAM DELODAJALCEV
- večja povezanost in vpliv delodajalcev (11)

MOŽNOST DOPOLNITEV PREDPISANEGA DELA PREDMETNIKA
- "popravljanje" pomanjkljivosti predpisanega dela predmetnika (2)

Opomba: pri obravnavi tega vprašanja smo upoštevali vse možne 
odgovore. Torej je 28 anketirancev podalo 36 možnih odgovorov.
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ADMINISTRATIVNE TEŽAVE 9

FINANČNE TEŽAVE 4

ORGANIZACIJSKE TEŽAVE 14

BREZ ODGOVORA 5
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Opomba: pri obravnavi tega vprašanja smo upoštevali vse možne 
odgovore. Torej je 28 anketirancev podalo 32 možnih odgovorov.

3.  V čem vidite slabosti in pomanjkljivosti odprtega    
kurikula?
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ADMINISTRATIVNE TEŽAVE
- težja organizacija urnika (2)
- administrativne težave, dodatno delo (5)
- težave zaradi prestopov dijakov(2)

FINANČNE TEŽAVE
- finančne omejitve (2)
- problem delitev v skupine (2)

ORGANIZACIJSKE TEŽAVE
- drobljenje ur (4)
- možnost izkoriščanja za reševanje kadrovskih težav na račun dijakov (7)
- prevelik vpliv vodstva šole (2)
- težavno sodelovanje z delodajalci (1)

BREZ ODGOVORA (5)

Opomba: pri obravnavi tega vprašanja smo upoštevali vse možne 
odgovore. Torej je 28 anketirancev podalo 32 možnih odgovorov.

3.  V čem vidite slabosti in pomanjkljivosti odprtega    
kurikula?




